

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA INGRESSO NA CARREIRA DO  
MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO - EDITAL N°123/2018**

**NOTA OFICIAL N° 1**

A Coordenação de Seleção Acadêmica, de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a retificação da redação do item 6 do Anexo VIII da lista de pontos de Língua Portuguesa e Literatura Brasileira.

- a) *onde leu-se:*  
Variação linguística e romance brasileiro.

*leia-se:*

Variação linguística e o romance brasileiro.

- b) Permanecem inalterados todos os demais itens do Edital.

**Niterói, 4 de maio de 2018.**

**Coordenação de Seleção Acadêmica  
COSEAC**